
FRANCE 

BOURGOGNE - PAYS D’OC - PROVENCE

PINOT NOIR EDOUARD DELAUNAY (red/dry) 
SYRAH LES JAMELLES (red/dry) 
CARIGNAN LES JAMELLES (red/dry)
MOURVEDRE LES JAMELLES (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
MINIMALIST LES JAMELLES SY, GR (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
SYRAH PAYS D’OC SY (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
CHATEAU PIGOUDET (rose/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
LA PROMENADE (rose/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
CLAIRE DE ROSE (rose/dry)
GRENACHE GRIS LES JAMELLES (white/dry)
PETIT CHABLIS GRAND CALCAIRE (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml

GERMANY

MOZEL

SECCO WHITE KIEBEL (dry/frizante) - BOTTLE
PINOT BLANC KIEBEL (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
RIESLING PRINCIPIA KIEBEL (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
RIESLING PHILOSOPHIE KIEBEL (white half  dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
BLANC DE NOIR KIEBEL (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
CUVEE BLANK KIEBEL (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
ROSE KIEBEL (rose/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml

TAKEAWAY 30% DISCOUNT

220 LEI
240 LEI
240 LEI

240 LEI / 55 LEI
130 LEI / 30 LEI
130 LEI / 30 LEI
150 LEI / 35 LEI
135 LEI / 30 LEI

110 LEI
170 LEI

140 LEI / 35 LEI

130 LEI
 130 LEI / 30 LEI
130 LEI / 30 LEI
130 LEI / 30 LEI
130 LEI / 30 LEI
130 LEI / 30 LEI
140 LEI / 33 LEI
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300 LEI / 65 LEI
170 LEI / 38 LEI
120 LEI / 30 LEI
110 LEI / 25 LEI
110 LEI / 25 LEI
110 LEI / 25 LEI
110 LEI / 25 LEI
110 LEI / 25 LEI
110 LEI / 25 LEI

TAKEAWAY 30% DISCOUNT
FOR WINES & PROSECCO

ITALY

VENETO

WINES 

AMARONE CLIVUS - CO, CV, R (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml 
VALPOLICELLA SUP. CLIVUS - CO, R, M (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml 
ROSSO VERONESE CLIVUS  - CO, CB, M (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml 
CABERNET RE TEODORICO (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml     
MERLOT RE TEODORICO (red/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml 
PINOT GRIGIO BLUSH (rose/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
PINOT GRIGIO RE TEODORICO (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml
SOAVE RE TEODORICO (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml 
CHARDONNAY RE TEODORICO (white/dry) - BOTTLE / GLASS 150 ml 

PROSECCO / SPARKLING WINE

PROSECCO VALLATE - DOC (dry) - BOTTLE / GLASS 100 ml
PROSECCO VALLATE - ROSE (dry) - BOTTLE / GLASS 100 ml

CHAMPAGNE

CRISTAL LOUIS ROEDERER
DOM PERIGNON
VEUVE CLICQUOT BRUT 
VEUVE CLICQUOT ROSE 
MOËT & CHANDON BRUT 
MOËT & CHANDON ROSÉ
CORDON ROUGE BRUT 
BILLECART BRUT RÉSERVE 
BILLECART BRUT ROSÉ 
LAURENT PERRIER - 375 ml
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130 LEI / 30 LEI
130 LEI / 30 LEI

3500 LEI
2800 LEI

850 LEI
900 LEI
850 LEI

1000 LEI
650 LEI
700 LEI
850 LEI
420 LEI



420 LEI
350 LEI
350 LEI
200 LEI
210 LEI
240 LEI
230 LEI
200 LEI
200 LEI
200 LEI

ITALY

VENETO - VENEZIA GIULIA  

AMARONE DELLA VALPOLICELLA - DAL FORNO ROMANO 2010 (red/dry) 
VALPOLICELLA SUPERIORE - DAL FORNO ROMANO (red/dry) 
CHARDONNAY JERMANN (white/dry)
PINOT GRIGIO JERMANN (white/dry)

SICILIA, CAMPANIA, PUGLIA, ABRUZZO

VENDEMIE ROSSO - TENUTA ULISSE  (red/dry)
RADICI TAURASI AGLIANICO - MASTROBERARDINO (red/dry)
PRIMITIVO DI MANDURIA SESSANTANNI SAN MARZANO (red/dry)
PRIMITIVO DI MANDURIA - FEUDI DI SAN GREGORIO (red/dry)
NEGROAMARO TALO SALENTO SAN MARZANO (red/dry) 
FIANO DI AVELLINO - MASTROBERARDINO (white/dry)
GRECO DI TUFO - MASTROBERARDINO (white/dry) 
ROSÉ PRIMITIVO DI MANDURIA SAN MARZANO (rose/dry)
LACRIMAROSA - MASTROBERARDINO (rose/dry) 
GRECO DI TUFO - FEUDI DI SAN GREGORIO (white/dry)

PIEDMONT & TRENTINO ALTO-ADIGE

BARBARESCO GAJA - NB (red/dry)
BAROLO MARCENASCO RENATO RATTI - NB (red/dry)
GAIA & REY LANGHE GAJA - CH (white/dry)
GAVI DEI GAVI ET NERA LA SCOLCA - CORT (white/dry)
GEWÜRZTRAMINER TIEFENBRUNNER TURMHOF (white/dry)
GAVI LA SCOLCA - CORT (white/dry)
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2800 LEI
1100 LEI

300 LEI
300 LEI

1500 LEI
800 LEI

1500 LEI
350 LEI
250 LEI
200 LEI



LOMBARDY 

RONCHENDONE CÀ DEI FRATI - MARZ, S, CS (red/dry) 
ROSA DEI FRATI CÀ DEI FRATI - GR, MARZ, S, B (rose/dry) 
LUGANA CÀ DEI FRATI - TURBIANA (white/dry)
LUGANA BULGARINI - TURBIANA (white/dry)

TUSCANY

ORNELLAIA BOLGHERI SUPERIORE - CS, CF, M, PV (red/dry)
SASSICAIA BOLGHERI - TENUTA SAN GUIDO - CS, CF (red/dry)
BRUNELLO DI MONTALCINO MASTROJANNI (red/dry) 
ORNELLAIA LE SERRE NUOVE - M, CS, CF, PV (red/dry)
GUIDALBERTO - TENUTA SAN GUIDO - CS, M, SG (red/dry)
GAJA CA’ MARCANDA - PROMIS - SY, M, SG (red/dry)
DUEMANI CIFRA - CF (red/dry)
ORNELLAIA LE VOLTE - M, CS, SG (red/dry)
CHIANTI CLASSICO RISERVA BANFI - SG, CS, CN (red/dry)
CENTINE BANFI - SG, CS, M (red/dry)
SAN ANGELO BANFI PINOT GRIGIO (white/dry)
FUMAIO BANFI - CH, SB (white/dry)

280 LEI
230 LEI
230 LEI
190 LEI

1850 LEI
1500 LEI

650 LEI
500 LEI
420 LEI
420 LEI
360 LEI
310 LEI
265 LEI
200 LEI
220 LEI
160 LEI
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FRANCE 

GRAND CRU CLASSE 

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD PAUILLAC 2004 - CS, M, PV (red/dry) 
CHÂTEAU D'YQUEM SAUTERNES 2000 - SB,SM (white/sweet)
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC 2004 - CS, M, CF, PV (red/dry) 
CHÂTEAU LAROQUE SAINT ÉMILION - M, CS (red/dry) 
CHÂTEAU PEYMOUTON SAINT ÉMILION - M, CF, CS (red/dry)

CHÂTEAUNEUF DU PAPE, CÔTES DU RHÔNE, PROVENCE, LOIRE 

CHÂTEAUNEUF DU PAPE BARVILLE - SY, G, MV (red/dry) 
LA FIOLE CÔTE DU RHÔNE - SY, G, MV (red/dry)
CHÂTEAU MINUTY M - SY, G, CNS (rose/dry)
CHÂTEAUNEUF DU PAPE LES HAUTES DE BARVILLE - GB, B, R (white/dry) 
SANCERRE GITTON PERE ET FILS SB (white/dry) 
POUILLY FUMÉ - SB (white/dry)
CÔTE DU RHÔNE LA FIOLE - CL, GR, VI (white/dry)

BORDEAUX 

CHÂTEAU BELLEGRAVE POMEROL - M, CF (red/dry)
CHÂTEAU LA FLEUR DE BOÜARD LALANDE DE POMEROL - CF, CS (red/dry) 
CHÂTEAU MARCADIS LALANDE DE POMEROL - M, CF, CS (red/dry) 
DULONG SAUTERNES 0,500 ml. - SM, SB, MD (white/sweet) 
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8800 LEI
4360 LEI
4320 LEI

420 LEI
320 LEI

300 LEI
160 LEI
240 LEI
350 LEI
400 LEI
320 LEI
160 LEI

650 LEI
500 LEI
230 LEI
170 LEI



REPUBLIC OF MOLDAVIA 

LUPI GITANA - SAP, M, Cab (red/dry) 
NEGRU DE PURCARI - CS, SP, RN (red/dry) 
ROSU DE PURCARI - CS, M, MBC (red/dry) 
ALB DE PURCARI - CH, PG, PB (white/dry)
ICE WINE PURCARI DESSERT WINE - MO (white/sweet) - 0,375 ml 
PURCARI ICE WINE - MO - (white/sweet) - 50 ml

DOMENIILE DAVIDESCU

GENERATII - CH, CB (white/dry) 
GENERATII - R N - SY, FN  (red/dry) 
SELECT - FN, SAPERAVI (red/dry)

CHILE 

CARMENÈRE TARAPACA GRAND RISERVA (red/dry)
SYRAH CASAS DEL BOSQUE (red/dry)
PINOT NOIR CASAS DEL BOSQUE (red/dry)  
SAUVIGNON BLANC CASAS DEL BOSQUE (white/dry)

 ARGENTINA, USA, AUSTRALIA, NEW ZEALAND

MALBEC CATENA ALTA (red/dry)
CHARDONNAY CATENA ALTA (white/dry) 
CABERNET SAUVIGNON NAPA VALLEY RUTHERFORD HILL (red/dry) 
ZINFANDEL FEDERALIST (red/dry)
SHIRAZ ROCKBARE MCLAREN VALE (red/dry)
PINOT NOIR MARLBOROUGH WILD ROCK (red/dry)
SAUVIGNON BLANC CRAGGY RANGE MARLBOROUGH (white/dry) 

320 LEI
270 LEI
270 LEI
200 LEI

320 LEI
270 LEI
240 LEI
270 LEI
250 LEI

38 LEI

450 LEI
300 LEI
420 LEI
340 LEI
320 LEI
400 LEI
320 LEI
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180 LEI
250 LEI
180 LEI



ROMANIA 
DAVINO

DAVINO RESERVA - CS, M, FN 2012 (red/dry) 
DAVINO FLAMBOYANT - CS, M, FN (red/dry) 
DAVINO CEPTURA ROUGE - CS, M, FN (red/dry) 
REVELATIO - SB, FA (white/dry)
DAVINO CEPTURA BLANC - SB, FA, RI (white/dry)

S.E.R.V.E.

CUVEE GUY DE POIX - FN (red/dry) 
CUVEE CHARLOTTE - CB, M, FN (red/dry) 
CUVEE SISSI - PN (rose/dry)
CUVEE PACS - PN, RIES, FA (white/dry)

RECAS

CUVEE UBERLAND - CS, M (red/dry) 
SOLO QUINTA ROSE - M, FN, CADARCA, SY, GEWURZTRAMINER (rose/dry) 
SOLE ROSE (rose/dry) 
SOLO QUINTA - CH, SB, MO, FR, CADARCA (white/dry) 
CHARDONNAY BARRIQUE SOLE (white/dry)

JIDVEI

MARIA - PG (white/dry) 
ANA - SB (white/dry)

VITIS METAMORFOSIS 

NEGRU DE DRAGASANI (red/dry) 

TOHANI 

APOGEUM - FETEASCA NEAGRA (red/dry) 
PRINCIPELE RADU - MERLOT (red/dry) 

  

750 LEI
550 LEI
360 LEI
300 LEI
250 LEI

430 LEI
280 LEI
185 LEI
185 LEI

350 LEI
250 LEI
185 LEI
280 LEI
185 LEI

165 LEI
165 LEI

400 LEI
300 LEI

220 LEI
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LACERTA 

CUVEE IX - CS, M, FN, SY (red/dry) 
BLAUFRANKISCH - ROSE (rose/dry) 
CUVEE X - SB, PG, FA, CH, R (white/dry)  

DOMENIILE SAHATENI - AURELIA VISINESCU 

3 FETE NEGRE - ANIMA - FN (red/dry) 
PINOT NOIR - ANIMA (red/dry) 
CHARDONNAY - ANIMA (white/dry)

BUDUREASCA

NOBLE 5 - FN. M, SY, CS, PN (red/dry) 
NOBLE 5 - CH, SB, MO (white/dry)
PREMIUM FUME - R, SB, PG (white/dry)  

CRAMA RASOVA 

MACICI F.N ( red/dry) - LIMITED EDITION
TORTUGA - CB, SY, FN (red/dry)
FETEASCA NEAGRA - IMPERFECT (red/dry) 
LA PLAGE ROSU - SY, FN, PN (red/dry) 
SUR MER ROSE - FN, PN, SY(rose/dry) 750 ml 
LA PLAGE ROSE - SY, PN (rose/dry) 750 ml
FETEASCA ALBA - IMPERFECT (white/dry) 
SUR MER (white/dry)
LA PLAGE ALB - MO, CH, SB (white/dry) 

SARICA NICULIȚEL

EPIPHANIA FETEASCA NEAGRA (red/dry)
CAII DE LA LETEA VOL. II - ALIGOTE (white/dry)  

320 LEI
250 LEI
210 LEI

230 LEI
220 LEI
160 LEI

450 LEI
270 LEI
260 LEI
130 LEI
160 LEI
130 LEI
170 LEI
160 LEI
130 LEI

300 LEI
170 LEI

300 LEI
220 LEI
240 LEI
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AVINCIS

CUVEE PETIT - SB (white/dry)
CRAMPOSIE SELECTIONATA (white/dry)
NEGRU DE DRAGASANI (red/dry)
CUVEE GRANDIFLORA - CB, M, ND (red/dry)  

PRINCE STIRBEY  

CABERNET SAUVIGNON (red/dry)
TAMAIOASA ROMANEASACA (white/sweet) 

DOMENIUL COROANEI SEGARCEA 

PRINCIPESA MARGARETA - MARSELAN (red/dry) 
TAMAIOASA ROZA (rose/halfsweet)
PRINCIPESA MARGARETA - VI, PG, CH (white/dry) 

OPRISOR 

SMERENIE - PN, SY, DORNFELDER (red/dry)
CABERNET SAUVIGNON (red/dry)
DRAGAICA ROSIE - CS, M, SH, PN (red/dry)
JIANA ROSE - CS, PN (rose/dry)  
RUSALCA ALBA - CH, SB, R (white/dry) 

VINARTE 

PRINCE MATEI - M (red/dry) 
PRINCE MIRCEA - M (red/dry) 

DOMENIILE SAMBURESTI 

CABERNET SAUVIGNON/MERLOT CHATEAU VALVIS (red/dry)
CHARDONNAY CHATEAU VALVIS (white/dry) 

325 LEI
270 LEI
325 LEI

350 LEI
330 LEI
220 LEI
200 LEI
200 LEI

250 LEI
200 LEI

265 LEI
240 LEI

230 LEI
180 LEI
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150 LEI
150 LEI
240 LEI
350 LEI



IRISH COFFEE
VENEZIA COFFEE 
CARRIBBEAN COFFEE 
CAPPUCCINO AMARETTO
AMARETTO COFFEE 
ICE COFFEE VIENNA 
CAFFE FRAPPE
ICE ESPRESSO  

19 LEI
19 LEI
19 LEI
19 LEI

20 LEI

FRESH DRINKS 

GINGER / BERRIES LEMONADE - 350 ml
LEMONADE - 350 ml
ORANGE / GRAPEFRUIT / MIX ORANGE & GRAPEFRUIT - 350 ml

SOFT DRINKS

AQUA PANNA - APA PLATA - 500 ml
SAN PELLEGRINO - APA MINERALA - 500 ml
DORNA - PLATA/MINERALA - 700 ml / 330 ml
RED BULL ENERGY - 250 ml 
FEVER TREE TONIC - 250 ml 
FUZE TEA - 250 ml
CAPPY NECTAR - 200 ml
COCA COLA/FANTA/SPRITE - 250 ml  

INFUSED TEA - ALTHAUS 

ENGLISH BREAKFAST / IMPERIAL EARL GREY / GREEN HIMALAJIAN 
JASMINE TING YUAN / GINSENG FLIGHT OF DRAGON / SPRING TONIC 
BAVARIAN MINT / RED FRUIT FLASH / CHAMOMILE MEADOW 
GINGER BREEZE / ROOIBUSH CREAM CARAMEL 

HOT CHOCOLATE - FLAVOURS

COFFEE

DOUBLE ESPRESSO 
CAPPUCCINO VIENESE 
CAPPUCCINO
LATTE MACCHIATO 
ESPRESSO MACCHIATO 
ESPRESSO PANONNE 
ESPRESSO AMERICANO 
ESPRESSO ITALIANO 
LONG ESPRESSO 
ESPRESSO DECOF.  

  

18 LEI
17 LEI
17 LEI
17 LEI
14 LEI
13 LEI
13 LEI
13 LEI
13 LEI
13 LEI

10

25 LEI
23 LEI
25 LEI

18 LEI
18 LEI

17 LEI / 10 LEI
20 LEI
17 LEI
13 LEI
13 LEI
13 LEI

22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
16 LEI



18 LEI

DRAUGHT BEER 
WEIHENSTEPHAN - 500 ml 
WEIHENSTEPHAN - 330 ml

CIDER
SOMERSBY - 330 ml

ROMANIAN BEER
BUCUR (blonde / dark) - 350 ml

ALCOHOOL FREE BEER   
PAULANER  - 500 ml 
CARLSBERG - 330 ml   

37 LEI
29 LEI

19 LEI

26 LEI
20 LEI

BEER 
WEIHENSTEPHANER WEISS VITUS - 500 ml 
GRIMBERGEN AMBREE  - 330 ml 
PAULANER WEISSBIER - 500 ml
CORONA - 355 ml
WEIHENSTEPHANER WEISSBIER - 500 ml 
GUINNESS - 330 ml
KRONENBURG 1664 - 330 ml (lemon & coriander) 
CARLSBERG - 500 ml
CARLSBERG  LUMA - 330 ml
TUBORG - 500 ml

28 LEI
26 LEI
26 LEI
24 LEI
24 LEI
24 LEI
24 LEI
20 LEI
20 LEI
17 LEI

25 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI

40 LEI
40 LEI
35 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
22 LEI
20 LEI

   APERITIFS, DIGESTIVES, LIQUEUR DRINKS - 50 ml
BRANDY METAXA 12*
GRAPPA RONER RISERVA
BRANDY BRANCOVEANU XO
VIN PORTO - 100 ml (red/sweet)
FERNET BRANCA
AMARETTO DISARONNO 
JAGERMEISTER
LIMONCELLO
SAMBUCA
BAILEY'S
KAHLUA
TRIPLE SEC
MARTINI - BIANCO, ROSSO, EXTRA DRY

NON ALCOHOLIC COCKTAILS
GREEN APPLE - (apple juice, lime, brown sugar) 
KIWI MINT - (kiwi, mint, soda, cinnamon) 
CUDDLES ON THE BEACH - (peach, grapefruit, cranberry) 
VIRGIN MOJITO - (soda, mint, lime, brown sugar) 
MANGO COCKTAIL - (grenadine, tonic water, mango) 
PINK PELICAN - (grenadine, grapefruit) 
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60 LEI
35 LEI
35 LEI
40 LEI

200 LEI
35 LEI
38 LEI
25 LEI
25 LEI

35 LEI
25 LEI

35 LEI
35 LEI
20 LEI

35 LEI
30 LEI
25 LEI

25 LEI

35 LEI
30 LEI
30 LEI
35 LEI

20 LEI

98 LEI
45 LEI
25 LEI
22 LEI

715 LEI
150 LEI
  45 LEI

SPIRITS - 50 ml 

SINGLE MALT 

LAGAVULIN 16 YO
GLENFIDDICH 12 YO
SINGLETON 12 YO
TALISKER 10 YO

BLENDED SCOTCH

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
JOHNNIE WALKER RED LABEL
HAIG CLUB CLUBMAN

BOURBON WHISKEY

BULLEIT BOURBON

TENNESSEE WHISKEY

SINGLE BARREL
GENTLEMAN JACK
JACK DANIEL S

WHISKEY 

MARS KASEI BLENDED MALT - JAPAN
BUSHMILLS IRISH

VODKA 

GREY GOOSE
CIROC
SMIRNOFF RED LABEL

GIN

BROCKMAN’S
TANQUERAY SEVILLA
TANQUERAY ROYAL
TANQUERAY 10 YO

TEQUILA 

JOSE CUERVO

RUM 

ZACAPA XO
ZACAPA 23 YO
PAMPERO ANIVERSARYO
CAPTAIN MORGAN W/B/S

COGNAC

HENNESSY PARADISE
REMY MARTIN X.O
REMY MARTIN VSOP

12



ALCOHOLIC COCKTAILS & LONG DRINKS
 
HOT WINTER GROG - RUM, BERRIES TEA, CINNAMON, ORANGE - 300 ml 
MOJITO - (rum, lime, mint, brown sugar, soda) 
CUBA LIBRE - (rum, coke, lime) 
CAIPIRISSIMA / CAIPIRINHA - (rum/cachaca, lime brown sugar)
CAIPIROSHKA /CAIPIRITA - (vodka/tequila, lime, brown sugar) 
PINA COLADA - (white rum, coconute liquour, fresh cream, pineaple juice) 
MAI-TAI - (white rum, dark rum, triple sec, almond sirup, pineaple juice)
DAIQUIRI - (white rum, fresh lime, sugar cane)
MOSCOW MULE - (vodka, ginger beer, lime) 
BLACK RUSSIAN - (vodka, kahlua) 
WHITE RUSSIAN - (vodka, kahlua, cream)  
COSMOPOLITAN - (vodka, triple sec, cranberry juice, lime) 
MARTINI COCKTAIL - (martini dry, vodka/gin) 
VODKA & TONIC - (vodka, tonic water)
BLUE LAGOON - (vodka/blue Curacao/sugar cane/sparkling water)
WHISKEY SOUR - (bourbon, bitter, lemon juice) 
LONG ISLAND ICE TEA - (vodka, gin, rum, tequila, triple sec, splash cola, lemon) 
MIMOSA - (prosecco, triple sec, orange juice) 
HUGO - (prosecco, edelflower syrup, sparkling water, mint, lime) 
KIR ROYAL - (prosecco, creme de cassis) 
NEGRONI - (gin, campari, martini red) 
MARGARITA - (tequila, triple sec, lime, salt) 
GIN & TONIC - (gin, tonic water) 
MANHATTAN - (bourbon, martini rosso, grape fruit juice) 
ALEXANDER - (brandy, cocoa cream, cream)
MINT JULEP - (bourbon, sugar cane, mint, Angostura)
TEQUILA SUNRISE - (tequila, orange juice, grenadine)

28 LEI
32 LEI
28 LEI
32 LEI
32 LEI
32 LEI
34 LEI
32 LEI
38 LEI
34 LEI
34 LEI
32 LEI
32 LEI
28 LEI
36 LEI
36 LEI
34 LEI
34 LEI
32 LEI
32 LEI
32 LEI
28 LEI
28 LEI
34 LEI
34 LEI
34 LEI
32 LEI

13


